
 1

 
Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački 

UVOD  

U EUHARISTIJSKO SLAVLJE BLAGDANA SV. LUKE 

prigodom početka 344. akademske godine (2012./2013.) 

na Sveučilištu u Zagrebu 

Zagrebačka prvostolnica, 18. listopada 2012. u 19 sati 
 

 

U radosti iste vjere, u ljepoti Božje prisutnosti pozdravljam sve vas, braćo i 
sestre, zajedno s vama u molitvi na početku 344. akademske godine Sveučilišta u 
Zagrebu. Dragi studenti i studentice, ne samo da je lijepo, nego i znakovito vidjeti vas 
u zajedništvu koje povezuje vas i sveučilišne nastavnike. Stoga srdačno pozdravljam 
cijenjenu gospoñu Prorektoricu, gospodu dekane, profesore i sve djelatnike 
Sveučilišta. U svećeničkome zajedništvu pozdravljam Rektora Hrvatskoga katoličkog 
sveučilišta, Dekana Katoličkoga bogoslovnog fakulteta i Dekana Filozofskoga 
fakulteta Družbe Isusove. Svima vama prenosim pozdrave našega zagrebačkog 
nadbiskupa, kardinala Josipa Bozanića, koji nas u Rimu, sudjelujući na XIII. redovitoj 
biskupskoj sinodi o novoj evangelizaciji, povezuje s apostolskim naviještanjem i 
svjedočenjem. 

Braćo i sestre, ove godine kao sveučilišna zajednica molimo Gospodina dar 
njegova Duha u akademskome životu na blagdan sv. Luke, evanñelista, koga 
zazivamo kao zagovornika i zaštitnika liječnika i umjetnika, naročito slikara i kipara. 
Molimo, dakle, za sve one koji se svojim znanjem i nesebičnom predanošću posvećuju 
brizi za zdravlje; za sve koji se brinu za bolesne i svojom blizinom, osobito patnicima, 
svjedoče Božju blizinu čovjeku, stvorenomu na Božju sliku. Jednako tako molimo za 
one koji umjetnošću unose Božji dodir, Božji preobražaj u naše živote. 

I dok nam gotički lukovi ove prvostolnice pogled usmjeruju prema nebu, 
dopustimo Gospodinu da svojim svjetlom obasja naše srce i u nama otvori prostore 
poniznosti i kajanja; u sabranosti ga molimo da nas obraduje svojim oproštenjem i 
izliječi našu ranjenost grijehom za novo zajedništvo oko njegova oltara. Ispovjedimo 
pouzdanje u njega moleći utjehu i mir za sve boli koje pogañaju nas i naše bližnje. 
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